



外语类保送生今年少一成

我省5类学生符合保送资格

19日,随着高校外语类保送生测试陆续结束,我省部分学生已经收到了高校的预录取通知书。记者采访发现,随着政策收紧,我省外语类保送生今年减少了一成,符合保送资格的只有5类学生。

本报记者 王光营

不少学生已收到 预录取通知书

复旦大学3人、上海交通大学4人……19日,记者从济南外国语学校了解到,随着各大高校外国语文学类专业保送生陆续招生,不少学生已经提前收到了知名大学的预录取通知书。

据该校工作人员介绍,学生若想取得保送资格,需按照量化赋分办法,前期进行多次考试,最终按照综合成绩进行排名公示,确定入围名单。目前,该校参与保送的学生中,80%已经完成了所报高校的测试,其中有90名学生陆续被国内各大高校预录取。

从去年开始,教育部就表示要逐步减少具有推荐保送生资格的外国语中学的推荐名额,这也被解读为外语类高中生保送降温的

一个信号。

“今年的保送名额已经确定了,是198人。”据悉,全国16所具有保送资格的外国语学校陆续收到了推荐保送生名额的通知,多数保送名额都有下降,济南外国语学校保送名额也在下降之列。

据了解,济南外国语学校的推荐保送生名额从2015年的220人降到了今年的198人,减少22人。虽然该校保送推荐名额减少了10%,但保送生数量在全国具有保送推荐资格的外国语学校中仍是最高的。

保送生录取程序 比往年更严格

“今年的保送生招生人数尚未确定,名额基本和去年持平。”19日,山东大学招办一名工作人员告诉记者,去年招收了34名外国语类保送生,其中我省学生有10人,今年应该不会多于这个名额。

记者从山东大学的外国语

保送生招生简章上看到,2016年的保送生必须由相关中学根据该校分配的名额进行推荐,未经中学推荐的考生报名无效,政策明显收紧。

清华大学的外语类招生计划不超过55人,择优录取。往年不同,这是该校首次明确规定外语类保送生人数的上限。而在北京大学的招生简章上,每个外国语专业的招生计划都是最多10人,并明确表示宁缺毋滥。

华东师范大学要求,初审合格的保送生在参加笔试后,还必须参加学校举办的体验营活动。考生还需要提供高中三年成绩单及年级排名、获奖证书复印件等,报名材料不全视为无效报名。

多所高校的招生工作人员表示,与各高中的保送名额下降一致,高校的外语类保送生招生数量也下降了一成。在保送生政策收紧的情况下,高校对保送生的录取程序、测评方法等都比往年更加严格。

未来保送生 名额还会下降

日前,山东省招考院发布了2016年普通高校招收保送生工作的通知,其中规定,省级优秀学生、中学生学科奥林匹克竞赛国家集训队成员、部分外国语中学推荐优秀学生、公安英烈子女、退役运动员等5类学生具备保送资格。

从2014年开始,教育部就提高了高校保送生的资格门槛,奥赛等学科的保送生数量明显减少。连续两年奥赛保送大幅减少后,外语类保送生成为了主力军,比例占到总保送人数的九成。以我省为例,2014年山东各类保送生共有242人,其中济南外国语学校就保送了218人。2015年,我省共有237人获得高考保送资格,其中外语类保送生占了200人。

据介绍,为了保证招生公平,随着外语类保送生政策收紧,未来的保送名额还会下降。

进境邮包中截获 干制水生动物产品

本报济南1月19日讯(记者 李虎 通讯员 郭建波 赵倩) 日前,济南检验检疫局从两个来自韩国的进境邮包中截获重达21公斤的散装干制水生动物产品,包括鱿鱼、鳗鱼、鲅鱼等,这是济南邮检口岸历年来截获的最大批量干制水产品。经实验室检测,该批水产品细菌菌落总数超标,济南检验检疫局依法对截留物实施了销毁处理。

此次截获的水产品只用报纸简单包裹置于纸箱内邮寄进境,部分已发霉变质。这种未经过深加工且入境前未进行检疫申报的水产品,具有极大的携带病原生物和食品安全风险,食用后会对人体健康造成危害,甚至引发新的疫病流行,存在极大的安全风险隐患。

工作人员依据相关规定对该批水产品做销毁处理,并向收件人发出《进境邮寄物检疫截留处理凭证》,告知检疫处理的结果和依据。

据介绍,干制水生动物产品是济南邮政口岸经常查获的禁止进境物。2015年,济南局邮检办共查获干制水产品55批,包括鱼干、海参、鲍鱼、虾干、干贝、鱼肚等。农业部和国家质检总局联合下发的《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》规定,明确禁止携带、邮寄水生动物产品入境。未经检验检疫的干制水产品,有携带致病微生物及检疫性害虫及幼虫的可能,对国内的渔业资源和人民身体健康存在潜在危害。

去年我省沿海港口 货物吞吐量超13亿吨

本报济南1月19日讯(记者 李虎) 记者近日从山东省交通运输厅获悉,在去年严峻的经济形势下,山东整体经济平稳增长,全省沿海港口货物吞吐量再上新台阶,突破13亿吨,同比增长4.37%。

2015年,山东省沿海港口货物吞吐量突破13亿吨,同比增长4.37%。其中,集装箱吞吐量完成2402.29万标准箱,同比增长6.46%;外贸吞吐量完成6.63亿吨,同比增长2.4%。青岛、日照、烟台三大港口累计完成货物吞吐量11.89亿吨,约占沿海港口货物吞吐量的88.6%。全省内河港口吞吐量继续保持增长势头,累计完成7920.5万吨,同比增长6.27%。这主要得益于国家和省出台了一系列稳增长促外贸的政策,我省“十二五”期间也陆续建设完成了一批30万吨原油码头、20万吨集装箱码头。



非法制造烟花爆竹的窝点被端掉。(警方供图)

租个院子,私自制造烟花爆竹

男子被刑事拘留

本报济南1月19日讯(记者 杜洪雷) 一男子在济南高新区租赁一个院子,竟然私自制造烟花爆竹,近日济南警方将一个私自制造烟花爆竹的窝点打掉。

济南市公安机关自2015年12月份以来,在全市开展烟花爆竹安全管理集中整治行动,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,突出“宣传发动、整治管控、责任落实、严厉打击”四个环节,全警动员,严密组织,最大限度地发现整改隐患,最大强度地清缴非法烟花爆竹,最大力度地查处烟花爆竹违法犯罪活动。

今年1月15日下午,根据掌握的线索,济南市公安局治安支队会同历城公安分局、高新区公安分局组织民警对济南高新区西小龙村一院落依法进行突

击检查,现场查获用于非法制造鞭炮的原材料(银粉、硫磺、高氯酸钾)900余公斤,私制鞭炮成品、半成品20余万头。

民警当场将非法制造鞭炮的崔某某(男,42岁,滨州阳信水落坡乡贾庄村人)抓获。崔某某供述,自2015年9月份以来,多次从外地购买银粉、硫磺、高氯酸钾等制造鞭炮的原材料900余公斤,在租住的院落内非法制造鞭炮,欲春节期间对外销售盈利。目前,崔某某已被高新区公安分局依法刑事拘留。

截至目前,济南市公安机关共查处非法生产、经营、运输烟花爆竹案件9起,刑事处罚2人、行政拘留7人,收缴私制鞭炮20余万头、烟花爆竹成品1800余箱(件),烟花爆竹半成品700余箱(件),原材料900余公斤。

山东东方男科医院 山东省正宗老牌男科

看男科 到东方

前列腺专业·性功能障碍专业·生殖整形专业·生殖感染专业·男性不育专业



山东东方男科医院

专业男科 规范治疗

医保/新农合定点医院

门诊时间:早8:00—晚8:00
(无假日医院)

春节放假期间正常接诊

Baidu 百度

山东东方男科医院

百度一下

地 址: 济南市英雄山路162号
乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网 址: www.82987977.com